

Při jednání se zástupci města Toužim, kde sociální služby pro své občany zajišťují, jsme se domluvili na určitém postupu. Oslovil jsem s podrobnějšími informacemi v písemné podobě všechny občany starší 70 let, a to včetně žádosti o jejich zpětnou reakci jako průzkum jejich předběžného zájmu o tyto služby. Z oslovených 49 obyvatel K. Údolí a Odolenovic jsme obdrželi pouze 5 odpovědí a všechny se zamítavou reakcí. Z tohoto důvodu jsem veškeré aktivity s tímto spojené ukončil a výsledek oznámil i do Toužimi. Nicméně jsem oslovil dvě společnosti, které mají možnost vykonávat uvedené sociální služby v rámci celého kraje, a získal souhlas s uveřejněním jejich letáků. I tyto naleznete pro vaše případné potřeby na dalších stranách tohoto Občasníku.

Další možností pro seniory z celé republiky je i zajištění „Tísňové péče“ tzv. SOS tlačítkem od spolku Dohled na dosah, který se zabývá také sociální péčí. Bližší informace na této straně níže.

Na závěr si všechny dovoluji pozvat na „Noc kostelů“, která letos proběhne i v našem kostele a to dne 7. června s pěkným programem pro děti i dospělé. Bližší info na další straně.

Přeji všem hezké letní dny.

Ing. Martin Frank
starosta města

TÍŠŇOVÁ PÉČE

Máte obavy o bezpečí a zdraví sebe nebo svých blízkých?

Přejete si mít neustále po ruce řešení pro nenadálé nouzové a krizové situace?

Jistotou včasné pomoci v nouzových situacích je využití sociální služby **TÍŠŇOVÁ PÉČE**

Dohled na dosah
Lze využívat po celé České republice

V případě zájmu kontaktujte +420 605 493 161
nebo zajemce@dohlednadosah.cz
Více informací na www.dohlednadosah.cz

Dobrý den, pane Franku,
moc děkuji za náš hovor.

Níže Vám posílám odkaz na naše stránky.
Přikládám také letáček.

Asistivní centra máme v Plzni a Ostravě.

Ráda bych Vám představila naši celorepublikově fungující tíšňovou péči, jejímž cílem je zajistit našim klientům (specializujeme se na seniory) co nejdelší možný pobyt v domácím prostředí. Naše SOS tlačítko není vázané na jakékoli instalace v bytě, tlačítko jsme schopni poslat i poštou a proškolit zájemce po telefonu, můžeme tedy službu poskytovat všem, bez omezení lokality. Tlačítko nepotřebuje při správném používání žádný servis (servis je v ceně pronájmu zařízení) a jediná péče o něj zahrnuje jeho pravidelné nabíjení.

Tlačítko funguje zároveň i jako telefon (je v něm sim karta). Klient neplatí žádné vstupní

ani instalační poplatky a pronájem tlačítka je zdarma. Klient hradí pouze měsíční paušál za využití tíšňové linky 24 hodin / 7 dní v týdnu.

Klient hradí pouze rozbití tlačítka svou vinou. Pořizovací cena takového tlačítka je aktuálně 2100,-Kč. Tlačítko se dá dát do gumového náramku a je poměrně odolné vůči poškození.

Jsme schopni i na míru klientovi vytvořit individuální nabídku s monitoringem pohybu, nebo monitoringem tělesných funkcí. Máme vlastní vývojový tým, spolupracující s ČVUT a jsme schopni klientům vytvořit individuální vybavení bytu s technologiemi na míru. Tato služba je k dispozici našim stávajícím klientům.

Cena balíčku tíšňové péče: základní dohled: 450,- / měsíc

Budu moc ráda, když najdeme nějaký průsečík a bude možné v této misi spolupracovat a společně zkvalitnit seniorům život.

Velice Vám děkuji a přeji hezký den,

s pozdravem Zuzana Stránská

<https://www.dohlednadosah.cz/>